

УТВЕРЖДАЮ:
Управляющий ООО Барнаульский
Банка ВТБ (ПАО)

Д.И. Горбунов

ВТБ

20 __ г.

УТВЕРЖДАЮ:
Первый заместитель председателя
Общественного Совета ФК «Динамо»

А. Минин

20 __ г.

УТВЕРЖДАЮ:
Заместитель министра
спорта Алтайского края

И.А. Субочев

20 __ г.

ПОЛОЖЕНИЕ
проведения соревнований по мини-футболу
«КУБОК ВТБ-2024»
среди органов государственной власти Алтайского края,
посвященных 55-летию футбольного клуба «Динамо-Барнаул».

г. Барнаул, 2024 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Соревнования проводятся с целью:

- пропаганды здорового образа жизни среди населения;
- укрепления дружеских связей между жителями районов Алтайского края;

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ

Соревнования проводятся 20-22 сентября 2024 года в г. Барнауле.

Заседание судейской коллегии состоится 17 сентября 2024 года в 15-00 часов на стадионе «Динамо».

III. ОРГАНИЗАТОРЫ ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство проведением соревнований осуществляют АКОО ОГО ВФСО «Динамо» и оргкомитет, состоящий из представителей ВТБ ПАО в г. Барнауле. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую бригаду.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ТУРНИРА

К участию в соревнованиях допускаются команды мужчины от 18 лет. Представители команд должны иметь отпечатанную именную заявку с визой врача о допуске, с подписью руководителя и печатью организации. К участию допускаются только команды организаций Алтайского края.

Состав команды: 12 спортсменов и представитель.

В состав команды могут быть включены только работники (сотрудники) относящиеся (работающие) в данной организации на момент начала турнира.

Сборные команды и команды других регионов допускаются до участия только по индивидуальному приглашению организаторов турнира.

Окончательный допуск к участию в соревнованиях осуществляется главной судейской коллегией на мандатной комиссии.

В случае выявления недостоверной информации, указанной в заявке, организаторы оставляют за собой право на дисквалификацию команды и аннулирование результатов на любом этапе турнира.

Соревнования проводятся по правилам игры в мини-футбол.

Соревнования проводятся в три дня.

Одновременное количество игроков, находящихся на поле – 5 (4 полевых игрока + 1 вратарь), количество замен неограниченно. Факт неявки для всех команд фиксируется по истечении 10 минут со времени начала игры. Минимальное количество игроков, при котором команда допускается к игре – 3 человека. За неявку команде засчитывается поражение со счетом 0:5, а сопернику присуждается победа со счетом 5:0.

Подача жалоб и протестов может осуществляться только в письменном виде представителем команды.

Для проведения игры назначается один судья. Судейство проводится без судей на линии.

К соревнованиям участники допускаются в следующей спортивной форме одежды:

футболки или накидки одного цвета, спортивные шорты, гетры;

спортивная обувь: бутсы с резиновыми шипами, кеды, кроссовки и т.п.

В бутсах с железными шипами, ботинках, сапогах играть запрещено.

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

20-21 сентября 2024 г.

Отборочный этап (согласно расписанию),

(проспект Ленина 152 А, стадион «Трансмаш»).

22 сентября 2024 г.

12.00 игры за 1-2 место

13.00 подведение итогов, награждение победителей и призеров, торжественное закрытие соревнований.

(ул. Никитина, 55, стадион «Динамо»).

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся в 3 дивизионах, по 5-8 команд в каждом, с жеребьевкой на группы (в каждом дивизионе). Если в дивизионе команд меньше 6-ти, то турнир пройдет по круговой системе в один круг. Все соперники внутри каждой группы сыграют друг с другом по 1 матчу (групповой отборочный раунд). Места в группах определяются по количеству очков, набранных командами: за победу – 3 очка, за ничью – 1 очко, за поражение – 0 очков. В случае равенства набранных очков у двух или более команд преимущество получает команда, имеющая: лучший результат в играх между собой (количество очков, далее количество побед, разность забитых и пропущенных мячей, большее количество забитых мячей, меньшее количество дисциплинарных взысканий). При равенстве этих показателей определяется наилучший результат по этой же схеме во всех играх.

Во втором этапе команды, занявшие 1-е места в своих группах играют с командами, занявшими 2 место. В случае ничейного результата победитель определяется в послематчевых пенальти. Победители второго этапа играют матч за 1 место (в обоих дивизионах), проигравшие команды во втором этапе играют матч за 3 место (в обоих дивизионах).

Команды, не попавшие во второй этап, выбывают из соревнований. Стыковые игры за 5-8 места не проводятся.

Продолжительность игры – два периода по 12 минут (грязного времени). Перерыв – 5 минут.

Распределение команд по дивизионам происходит согласно уровню подготовленности, результатов участия данных команд в Спартакиаде АКОО

ОГО ВФСО «Динамо» по мини-футболу, а также занятым местам в предыдущем году. Победители 2 и 3 дивизионов поднимаются в более высший дивизион, команды занявшие последние места переходят в более низший дивизион. Исключение составляют команды 1 дивизиона выступающие в 1 группе Спартакиады АКОО ОГО ВФСО «Динамо». По желанию команд и по решению главной судейской коллегии команды, занявшие 2-3 место могут быть переведены в более высший дивизион.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие первое, второе и третье места, награждаются кубками, медалями, грамотами и ценными подарками. Лучшие игроки команд награждаются статуэткой, грамотой и ценным призом. Награждение проводится по отдельности в каждом дивизионе.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Все расходы по проведению соревнований несет Банк ВТБ (ПАО) и АКОО ОГО ВФСО «Динамо».

Расходы по проезду, питанию, проживанию несут командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

X. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки (оригиналы) на участие в соревнованиях подаются на мандатной комиссии 17 сентября 2024 года, подтверждение участия посредством сети интернет (группа турнира в ТГ). Телефон для справок: УСО АКОО ОГО ВФСО «Динамо» (3852) 63-75-47. Окончательные заявки в установленной форме предоставляются в главную судейскую комиссию в день проведения мандатной комиссии.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования